

朝鲜:密切关注美国动向 军队已做好准备

新华社消息 据朝中社22日报道,因为美国不放弃敌对政策,朝鲜对重启与美对话没有任何兴趣。

朝中社在一篇评论中说,美国指责朝鲜应对美朝对话失败负责,目的是为对朝经济制裁和军事打

压政策辩护。评论说,美国表示对与朝鲜对话不抱幻想,公开准备对朝采取军事行动,防止朝发展遏制能力,对朝不断施加军事压力和制裁,在韩国部署战术性核武器。只要美国总统特朗普不放弃敌

对政策,朝对重启与美对话也没兴趣。

另据朝中社21日报道,朝鲜外务省发言人当天发表谈话称,朝鲜正密切关注美国对朝阴谋动向。朝鲜军队已做好充分准备,美国若要与朝鲜对

决,朝鲜将奉陪到底。发言人说,朝鲜是爱好和平的社会主义国家,但不惧怕、不回避战争。如果美国发动战争,朝鲜将以全面战争应对全面战争,以朝鲜式核打击战应对核战争。

发言人21日还谴责了澳大利亚外长毕晓普最近的涉朝言论,称澳外长盲目追随美国,缺乏对半岛局势的基本常识。据报道,毕晓普近日指责朝鲜严重威胁地区和世界和平,并表示支持美国对朝

政策。

朝鲜亚太和平委员会发言人21日也发表声明说,美国副总统彭斯和韩国代总统黄教安近期对朝威胁性言论反映出美韩是威胁、破坏半岛和地区和平的根源。

暴力逐客 美联航CEO丢官了



据多家外媒报道,因本月初的暴力逐客事件在全球范围内招致批评的美国联合航空公司21日表示,2018年,公司首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯将不再自动获得董事长头衔。

丢官

按原计划,穆尼奥斯本应在明年美联航母公司、即联合大陆控股公司的年会上获得董事长头衔,但穆尼奥斯本人提出更改其公司合同,取消了这一任命计划。对此,美联航给出的理由是,“董事会相信,现阶段将首席执行官与董事长的职责分离,是最合适的结构”,这将“确保穆尼奥斯能集中关注其首席执行官的职责”。本月9日,美联航因一

起拒载事件被推上风口浪尖。在美国芝加哥奥黑尔国际机场,美联航一架准备飞赴肯塔基州路易斯维尔的班机要求4名已登机的乘客推迟行程、将座位让给该公司工作人员。其中一名亚裔乘客表示自己是医生,需要次日出诊而拒绝离开,被该公司叫来的机场保安强行拖下飞机,嘴部受伤流血,精神受到刺激。机上乘客将手机拍摄的视频上传至社交媒体引发众怒。

事件发生后,美联航和穆尼奥斯的危机公关也饱受非议。穆尼奥斯最初的表态甚至暗示这名亚裔乘客也有过错,但随着众怒难平,他不得不多次出面道歉。

美联航随后出台了一些改进措施,包括不再由机场保安强行将乘客从超售航班上驱离等。对公司在驱离乘客和处理超售航班等方面政策的评估预计将于下周末前公布。

减薪?

不仅到手的官职“飞”了,穆尼奥斯今年能获得

的薪酬也有可能低于往年。在这份提交给美国证券交易委员会的文件中,美联航表示,“作为对最近多起事件的回应”,公司决定修改2017年度高管薪酬条例,将奖金更多与顾客满意度提升挂钩。文件显示,穆尼奥斯2016年获得的总薪酬为1870万美元,是2015年580万美元的3倍多。其中,约680万美元是奖金。

穆尼奥斯2015年9月被任命为美联航首席执行官。按路透社说法,他上任后一直被投资人要求改进公司在与顾客关系等方面的表现。在暴力逐客事件后,美联航15日因迫使一对新人下飞机再成关注焦点。不过,当事双方现对事情原委各执一词。上个月,美联航还曾因紧腿裤事件上过头条。该公司在丹佛的一名空乘要求几名年轻女性必须换掉紧腿裤,才能登机。

按美联社说法,穆尼奥斯上任后,美联航在航班准点、减少航班取消以及遗失行李等方面有了一些改进,但总体上看,该公司在乘客中的口碑仍然不高。(据新华社报道)



庆生

4月21日,在英国纽伯里,英国女王伊丽莎白二世来到纽伯里马场观看赛马,庆祝91岁生日。(据新华社报道)

阿富汗袭击事件 至少135人死亡

新华社消息 阿富汗国民军位于阿北部巴尔赫省首府马扎里沙里夫的驻地21日遭武装分子袭击。军方人士22日证实,袭击已经造成至少135人死亡、60多人受伤。这是巴尔赫省今年以来伤亡情况最惨重的一次袭击。

马扎里沙里夫是阿富汗北部地区重镇,距喀布尔约300公里。阿富汗国民军在马扎里沙里夫的驻地是阿军方在北方地区的最高军事指挥中心。袭击发生前两天,阿内政部长塔杰·穆罕默德·贾希德还在那里视察并慰问官兵。根据阿富汗国防部发布的声明,21日14时左右,一伙武装分子伪装成安全人员,乘坐两辆军车混入国民军驻地,攻击驻地一座清真寺和食堂,并与驻地士兵展开激烈交火。最终,至少5名武装分子被击毙,1人被逮捕。塔利班已宣称制造了此次袭击事件。

马扎里沙里夫距首都喀布尔约300公里,是阿北部重要商业城市。2016年11月,塔利班曾在马扎里沙里夫发动过针对德国驻马扎里沙里夫领事馆的袭击,造成6人死亡、上百人受伤。

法国总统选举开始投票

新华社消息 法国总统选举首轮投票当地时间23日8时(北京时间14时)在法国本土开始,11名总统候选人参加角逐。

本次法国总统选举,法国本土有注册选民约4500万人,设有6.6万多个投票站。由于时差原因,法国部分海外省、海外领地和驻外使领馆已经提前开始投票。

法国政治研究学者舍尔法预计,本次选举弃投票率可能明显高于往届。不过,根据法国内政部公布的数据,截至当天12时,本次选举投票率为28.54%,与上届法国总统

选举投票日同一时段的投票率基本持平。

“前进”运动候选人马克龙、右翼共和党候选人菲永、极左翼组织“不屈法国”候选人梅朗雄、极右翼政党“国民阵线”候选人勒庞等主要候选人当天均在所在选区完成投票。

设在法国本土大多数市镇的投票站将于当天19时关闭,设在巴黎等主要城市和地区的投票站将于20时关闭。计票工作将在投票站关闭后启动。

为防止因计票结果提前泄露而使选举受到干扰,选举监督机构将严

格执法,对在全部投票站关闭前发布计票结果的个人和机构进行追究。

法国总统任期5年,选举采用多数两轮投票制。第一轮投票中,如果没有候选人获得逾半数选票,则得票居前的两名候选人参加第二轮投票角逐。

法国政府当天在全境部署5万多名警察、宪兵以及约7000名军人,以保证总统选举投票安全进行。法国当前处于“全国紧急状态”中,反恐形势严峻。

(应强 韩冰 张曼)

美航也爆丑闻:动粗威胁乘客

◎相关新闻

新华社消息 美国航空公司21日爆出无礼对待乘客事件,一段该公司客机乘务员与乘客发生口角的视频出现在社交媒体上,当晚美国航空公司发表声明,表示已将涉事空乘停职。

乘客苏拉因·阿迪安塔亚21日在脸书网站上传视频、照片及文字说明,说他当天下午乘坐美国航空公司591航班,从加利福尼亚州旧金山市飞

往得克萨斯州达拉斯市。按照他的说法,飞机起飞前,一名空乘“暴力拽走一名怀抱婴儿的女士手中的婴儿推车,撞到这位女士,并且差点伤到婴儿”。在他上传的视频中,一名神色不安的女性站在客舱前部,手中抱着婴儿。她一边啜泣一边请求空乘人员将推车还给她。旁边有乘客发出指责空乘的声音,一名男性乘客一边说着“看不下去了”,一边起身走上前要求男空乘报上姓名。

美国航空公司当晚发布声明致歉,称公司方面正在紧急调查该事件,涉事空乘已经被暂时停职。美国航空公司发言人莱斯莉·斯科特说,事件的起因是空乘人员与这名女乘客就她能否把婴儿车带上飞机发生争执。这家航空公司表示,这名女乘客和她的孩子乘坐了另一架次美国航空公司航班并受到特别照顾,而且后续乘坐的国际航班获得升级至头等舱的待遇。